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U skupu realnih brojeva rexiti nejednaqinu1.

√

4 + 7x− 2x2 < 2x+ 1.

Neka su brojevi a, b, c ∈ R po parovima razliqiti i f(x) kvadratni2.

trinom, tako da je f(a) = bc, f(b) = ca, f(c) = ab. Dokazati da je

f(a+ b+ c) = ab+ bc+ ca.

Da li postoji prirodan broj n > 1 takav da su posledƬe qetiri cifre3.
broja 2012n jednake 2012 ?

Ako simetrala unutraxƬeg ugla kod temena A trougla ABC seqe opisanu4.

kruжnicu u taqki N , a stranicu BC u taqki T , dokazati da je

BN2 = AN · TN.

Na jednom maskenbalu okupilo se n>4 Ʃudi. Svi su se snabdevali kod5.

istog prodavca, koji je u ponudi imao kostime u nekoj od n+ 2 mogu�e
boje. Neke od boja u ponudi bile su: bela, crna, plava, zelena, жuta,
crvena. Na maskenbalu se ispostavilo:

• taqno jedna od boja {bela, crna} bila je zastupƩena;

• taqno dve od boja {crna, plava, zelena} bile su zastupƩene;

• od boja {bela, plava, жuta} bio je zastupƩen paran broj (tj. ili
nijedna od Ƭih, ili taqno dve);

• od boja {bela, zelena, crvena} bio je zastupƩen paran broj.

Dokazati da se mogu na�i dve osobe na maskenbalu obuqene u kostime
iste boje.
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